



Кадеты президентского училища посетили региональное следственное управление

Между Оренбургским президентским кадетским училищем и следственным управлением сложились крепкие и дружественные отношения. Следственные работники и воспитанники училища поздравляют друг друга с государственными праздниками и памятными датами.

Первое сентября, день присяги кадетов, день защитника отечества и многие другие даты празднуются в училище при обязательном участии сотрудников регионального следственного управления Следственного комитета России. А как же может быть иначе? Гардемарины, которые являются прародителями кадетов, были образованы в Петровскую эпоху. «Майорские» следственные канцелярии также были учреждены Императором Петром Алексеевичем. И задача у них всегда была общая – беззаветно служить Государству Российскому.

Традиционно над одним из взводов старшекласников берется со стороны сотрудников и ветеранов управления непосредственное шефство. Слушатели училища, над которыми ранее осуществлялось шефство, явились первыми выпускниками президентского кадетского училища, и сейчас уже обучаются в высших учебных заведениях. Однако изменять традиции не в правилах следователей, и она была продолжена. Было принято решение взять шефство над семьдесят третьим взводом десятиклассников.

К волнительному дню первой встречи готовились и кадеты и сотрудники следственного управления. И вот этот долгожданный день наступил.

29 октября 2014 года кадетский взвод в парадной форме построился в помещении музейной экспозиции регионального управления «Зал истории Российского следствия». По военному четко кадеты приветствовали руководителя следственного управления Сергея Федоровича



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Колотова. После продолжительного разговора между воспитанниками училища и Колотовым началась экскурсия по зданию управления.

Руководитель отдела кадров Татьяна Заикина познакомила ребят с экспонатами зала истории Российского следствия. Затем гости посмотрели документальный фильм, снятый по материалам одного из резонансных уголовных дел.

Руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Елена Фёдорова поведала о расследовании данного уголовного дела, поскольку ранее оно находилось у нее в производстве на стадии досудебного рассмотрения.

В конференц-зале кадетов ожидали образцы обмундирования и криминалистической техники. Ребята долго интересовались у сотрудника отдела криминалистики Наиля Сайфуллина, как работают представленные образцы в реальных следственных ситуациях. Уже находясь в учебном классе криминалистики, они смогли самостоятельно провести простейшие экспертные исследования и убедиться, что следственный комитет России имеет на вооружении современное криминалистическое оборудование.

Закончился этот день изучением методики тактических приемов в комнате для визуального опознания. Все участники данного мероприятия сфотографировались на память, высказав обоюдное мнение, что эта дружба будет взаимно интересной и полезной, как для кадетов, так и для следователей.

Фотогалерея:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

10 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/815901>